

(上接 02 版)

胡春辉 衡阳市铁一中学教研室主任

回顾过去五年，教育事业全面发展，成绩振奋人心；展望未来五年，办好人民满意教育，使命催人奋进。作为党代表，深感使命光荣，责任重大，我定不负全省广大党员和人民群众的殷切期望，为高质量教育发展、为谱写新湖南现代化

新篇章做出应有的贡献。作为新时代的党员教师，我将牢记为党育人、为国育才的神圣使命，坚决落实立德树人根本任务，用心、用情培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，向新时代新湖南交上满意的教育答卷。

王灿 湘潭湘乡市棋梓镇妇联主席

我收看了湖南省第十二次党代会开幕式直播，认真聆听张庆伟同志所作的工作报告，深受鼓舞！报告系统回顾和总结了过去五年的工作，科学谋划了今后五年的工作思路和发展目标，主题鲜明、内涵丰富、思想深刻。作为一名基层妇女工作者，我将认真学习、深刻领会、全面贯彻省第十二次党代会精神，

把思想统一到党代会精神上来，把行动落实到党代会提出的各项任务上来，把智慧和力量凝聚到加快妇女事业发展上来，以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志，练就为妇女儿童服务的真本领，把党和政府的温暖和娘家人的贴心服务送到每一个姐妹身边，引领广大姐妹听党话感党恩跟党走！

刘湘南 国家税务总局邵阳市城步苗族自治县税务局机关妇委会主任

青春无问西东，“税”月自成芳华。作为一名普通的妇委会主任，作为一名平凡的收税人，通过对省第十二次党代会会议精神学习，让我倍感鼓舞、精神满满。我将在各级党委的坚强领导下，继续带领“为国聚财 为民收税”的“娘子军”，奋斗在纳税服务第一线，耐心接待每一位纳税人，认真完成每一项工作任务，用默默的行动和辛勤的付出，诠释新时代妇女

干部爱岗敬业、建功立业的新形象。也将继续发扬“妇女能顶半边天”的独特作用，弘扬中华美德、树立良好家风，绽放青春活力，谱写服务华章，以党建铸魂，永葆“傲雪红梅”的政治品格；经学习强体，锻造“不让须眉”的能力素质；用服务暖心，展示“春风化雨”的巾帼风采，为奋力推进税收现代化、倾力服务高质量发展贡献巾帼力量。

王亚丹 岳阳市妇联党组书记、主席

省委书记张庆伟所作的工作报告立意高远、重点突出、感召力强，一个个振奋人心的成果、一项项求真务实的举措、一幅幅宏伟美好的蓝图催人奋进。特别是报告中提到的提高社会治理能力、家庭家教家风、畅通群众诉求表达机制、坚决“守护好一江碧水”等重要

论述为下一步妇女工作提供了一个很好的遵循。妇联作为党和政府联系妇女群众的桥梁纽带，岳阳市妇联将认真学习贯彻会议精神，围绕中心，服务大局，为奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义的湖南新篇章贡献“半边天”力量。

叶冰 常德市临澧县人民医院护士

省第十二次党代会报告振奋人心，不仅过去五年的答卷令人欣喜，对湖南未来五年发展大计的谋划更是科学前瞻、集思广益，凝心聚力。作为一名入党积极分子，我将以党代会精神为指引，更加深入地学、细致地学、理论联系实际去学。作为新时代新青年，我将沿着习近平总书记指引的正确方向，紧密结

合实际，积极谋划新思路新举措，着眼当下，把小我融入大我，在现代化临澧建设征程中贡献一份力量。作为一名基层医务工作者，我定当坚守自己本职岗位，把理想、信念、决心融入到对党代会的热情回应中，牢记医者使命，为守护临澧人民健康、保障临澧人民安全筑牢钢铁防线。

李娟 张家界市永定区沅古坪镇党委副书记、镇长

省第十二次党代会上，张庆伟同志所作报告亮点多多，让作为基层年轻干部的我深受鼓舞。过去的五年，我们在挑战与机遇中取得了令人瞩目的成绩，今后的五年，我们确定的战略和定位，很好地体现了赓续始终四个字，一脉相承、久久为功。在乡村振兴的关键时刻，党代会报告事关今后五年乃至更长一个时

期振兴发展大局，尤其在刚刚经历了疫情的严峻考验，无疑为我们打了一剂强心针，为我们提振了信心，按下“重启键”迅速投入新的建设征程。在今后的工作中，我们也将努力探索多元化发展助力乡村振兴新路径，以实际行动贡献青春力量，以实际行动展现“请党放心 强国有我”的青年担当。

王任哲 益阳市财政投资评审中心主任

作为一名第一次参加省党代会的代表，我的内心感到非常荣幸，也非常激动，同时也深感自己肩上的责任重大。张庆伟同志代表中共湖南省第十一届委员会向大会作的报告既客观总结了过去五年湖南在各项事业方面取得的成绩，又对未来五年湖南的发展提出了具体要

求。我们要坚持党的全面领导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”，要高度讲政治；要以满足人民日益增长的美好生活需要为目的，推动各项事业不断发展；要贯彻新发展理念，实施“三高四新”战略、推动经济高质量发展。

邝素珍 郴州市宜章县梅田镇龙村瑶族村党总支支部书记、村委主任

听了张庆伟书记所作的报告，感到既兴奋、又振奋。张庆伟书记的报告很接地气，就当前和今后基层干部最压头、农民群众最期盼的乡村振兴工作给出了明确的方向。作为一名来自基层女性党代表，我将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在全面夺取新时代中国特色社会主义胜利的征程中发挥“半边天”的作用，带领广大群众振兴乡村，围绕脐橙、油茶、金银花、

生猪等特色产品，采取村委会或村民以土地入股的方式，主动联系我们村在外的企业老板，回村里来开办农副产品深加工企业，变提供初始原料为产品的深加工，把产业链条拉长，并通过我们村里的电商服务平台，做好产品销售服务，全力以赴把我村打造成集“种养、加工、销售”于一体“三产”融合样板村，不断增加村民收入、增加村集体经济收入，把日子越过越红火。

周艳君 永州市中级人民法院刑二庭庭长

我第一时间收看了湖南省第十二次党代会开幕直播，学习了报告内容，领会了文件精神。“新蓝图振奋人心，新征程催人奋进。”大会提出要建设高水平的平安法治湖南，身为无数砥砺前行法治工作者的一员，我自当深入学习贯

彻党代会精神，在以后的审判实践中，不忘初心、牢记使命，以事实为根据，以法律为准绳，惩罚犯罪与保护人权并重，坚守实体和程序双重正义，为维护人民安居乐业、社会和谐稳定，建设美丽湖南法治湖南奉献自己的力量。

刘菲菲 怀化市溆浦县向警予同志纪念馆馆长

聆听了张庆伟同志所作的工作报告，我深感这是一份求真务实、与时俱进的好报告，是一份以人为本，情系百姓的好报告，是一份凝心聚力、催人奋进的好报告。特别是报告提出“打造红色旅游基地”，让我深受感动，备受鼓舞。作为向警予同志纪念馆馆长，我将认真贯彻落实省党代会精神，充分利用展示

好“全国妇女爱国主义教育基地”的品牌，把红色资源运用好，把红色血脉赓续好，把传承红色文化和发展红色旅游结合起来，着力改善配套设施，不断提升服务能力，创新宣传推介方式，用心用脑、用情用力讲好警予故事，把“警予家乡 红色溆浦”打造成一张亮丽的文旅名片，为乡村振兴做出积极贡献。

刘红博 娄底市娄星区乐坪街道蜜蜂社区党总支书记兼社区主任

作为一名来自基层的代表，第一次走进省人民会堂，第一次现场聆听省党代会报告，我倍感光荣，备受鼓舞。感觉到报告非常接地气，非常贴心，把我们基层干部想说的话都说出来了，我们在基层治理中遇到的困难省委省政府都已经提出解决方案了，让我对扎根基层一线更有信心、决心，对干好基层工作更有底气了。

我一定学习好、宣传好、贯彻好省党代会精神，把党的政策讲解好，把党的声音传递好，让党代会精神“飞入千家万户”。我将继续扎根基层，奉献一线，认认真真落实省党代会精神，深入“作业面”，当好“施工员”，真正畅通“最后一公里”，把省党代会的部署变成老百姓的幸福事、获得感。

田华 湘西州龙山县湘源电力有限公司女工委主任

花开盛会，砥砺前行。盛会记载光辉历史，报告开启崭新的征程。党代会中提到“不忘初心，继续前进”，我将不忘初心，贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，接过历史的接力棒，走好新的长征路，奋力把企业发展推向前进，

用榜样的力量引导和激励广大妇女奋发进取，再创新功，用实际行动演绎“巾帼不让须眉”的新风采，尽情绽放时代芳华，落实“五位一体”总体布局 and “四个全面”战略布局的总体要求，为建设社会主义现代化新湖南贡献力量！

